

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市

川汇区两万余名党员志愿者誓夺“创卫”胜利

本报讯 (记者 韩志刚) 5月22日,川汇区举行创建国家卫生城市万名单中共党员、万名志愿者签名誓师大会,动员和组织全区所有共产党员和广大志愿者积极投入创建国家卫生城市工作中,为成功创建国家卫生城市、建设美丽川汇贡献力量。

当日上午10时,来自区直各单位和社会团体的近3000名中共党员、志愿者代表齐聚五一文化广场。此次誓师大会,除了在五一文化广场设立主会场外,还在各办事处、各单位设立分会场,共有2.3万名中共党员、志愿者参加。

5月底中心城区七条水系水质净化要达标

本报讯 (记者 李莉) 5月21日下午,市委常委、常务副市长吉建军,市政协副主席张文平带领相关单位和部门负责人到中心城区黑臭水体整治现场督导检查工作。

吉建军、张文平一行先后到流沙河、洼冲沟、支渠、交通干渠、光明渠、运粮河陈营段和U型支渠等河渠,对黑臭水体整治工作进行实地察看,并对工作中发现的问题和不足联合会诊,提出整改措施方案,明确整改期限目标。

吉建军指出,全市“创卫”工作已到了关键时刻,各级各部门要牢固树立一盘棋思想,各司其职、各负其责、协同作战,不等、不靠、不推、不让,积

誓师大会要求广大党员和志愿者,一要提高站位,深化对“创卫”的认识。创建国家卫生城市是市委、市政府为推动周口高质量跨越发展作出的重大决策,是提升城市环境、改善城市面貌、增强群众幸福感的现实需要,更是我们的政治使命、时代担当和义不容辞的责任。要抓住机遇,全力打好“创卫”攻坚战。二要排除万难,坚定创则必成的信心。要拿出攻无不克、战无不胜的决心,咬定目标不放松,全身心投入“创卫”,甩开膀子、撸起袖子,走在前列、冲在一线,和时间赛跑,向问

题宣战,朝着“创卫”成功目标发起最后的冲刺。三要万众参与,树牢共创共建的理念。要不忘初心,牢记使命,竭尽所能,服务社会,以自身参与“创卫”的星星之火,燃起全区上下同心共创的燎原之势,坚持长效常态,做到共建共享。

誓师大会主会场,志愿者代表宣读倡议书,号召全区共产党员和志愿者要身体力行、从我做起,争做“创卫”工作的践行者;大力宣传、广泛动员,争做“创卫”工作的引领者;主动作为、再立新功,争做“创卫”工作的推动者。

党员代表承诺,将带头苦干实干,带头克难攻坚,带头攻城拔寨,在“创卫”的路上建功立业。

与会人员集体宣誓:志愿成为一名光荣的国家卫生城市创建者,发挥模范带头作用,积极参与、主动作为,尽己所能、帮助他人,服务社会、奉献爱心,为建设和谐、美丽、生态、宜居的新川汇贡献力量。

在主会场,所有与会人员在写有“‘创卫’关联你我他 齐抓共管靠大家 美丽川汇我们共建”字样的横幅上郑重签名。①⑥

集中全力 克难攻坚 确保“创卫”成功

本报讯 (记者 普淑娟) 5月21日下午,市委常委、统战部长赵锡昌对中心城区市容环境卫生进行暗访。

赵锡昌一路步行,认真察看了八大道主干道及两侧环境卫生、市容秩序、园林绿化、基础设施建设等情况,并详细记录发现的问题。随后召集市城管局、有关办事处等责任单位相

极主动完成各自职责范围内的创建工作。

吉建军强调,前期经过河道清淤、打捞、保洁等工作,水质有所改善,但是综合整治工作不仅要解决有或没有、干或没干的问题,还要追求精和细的提升、量和质的飞跃。各部门要增强责任意识,对工作中遇到的问

题,首先摸清情况,然后立足长远,采取有针对性的措施,切实加以解决。要加大力量,多上机械设备,昼夜不停,抓紧截污纳管、清淤疏浚和河岸驳坎改造。要制定工作目标,以目标为动力,为实现5月底中心城区七条水系治理有明显成效、水质净化达标,努力干、尽力干、竭力干。①⑥

强化网格化管理 精细化夯实“创卫”根基

本报讯 (记者 吴继峰) 5月22日下午,市委常委、统战部长赵锡昌,市政协副主席杨■在市城管局、川汇区城北办事处有关同志的陪同下,就中心城区“创卫”网格化管理分包单位“创卫”工作推进情况进行实地督导。

赵锡昌一行先后来到川汇区城北办事处高庄村、朱楼村、西张楼村,实

些绿化带需要补种等问题,急需解决。

赵锡昌强调,目前是“创卫”最后冲刺阶段,时间紧,任务重,各有关部门要坚决贯彻落实创建国家卫生城市攻坚战誓师大会精神,集中全力,克难攻坚,对存在的问题严格按照“创卫”标准限期整改,为我

市顺利创建国家卫生城市夯实基础,确保“创卫”成功。各有关单位要加强部门联动,主动担责。领导小组办公室要履行好监督检查职能,对工作推进不力、敷衍塞责的单位及个人要给予通报批评,对严重影响工作整体进度的要坚决追责问责。①⑥

全力攻坚 确保问题迅速整改到位

本报讯 (记者 刘昂) 5月22日下午,市人大常委会副主任建志带领有关单位负责同志,对中心城区老旧小区、城中村、城乡接合部“创卫”工作进行督导检查。

建志一行先后来到中国农业银行

向,明确主体责任,集中优势力量,实行网格化管理,把精力投入到,把政策宣传到位,把责任落实到位,全力攻坚,迅速把问题整改到位。

建志强调,目前“创卫”工作已经到了关键阶段,周口市创建国家卫生

标准、拉高标杆,全力完成“创卫”任务。当天下午,赵锡昌还来到川汇区小桥办事处翔宇花园社区,实地检查市委统战部分包社区“创卫”工作和统战部机关干部义务清扫活动开展情况。赵锡昌还针对5月21日暗访中心城区市容环境时发现的问题进行“回头看”,并向市城管部门提出整改要求。②③

积极发动群众 做好“创卫”冲刺

本报讯 (记者 张艳丽) 5月22日上午,副市长王少青在有关部门负责人的陪同下,来到川汇区小桥办事处督导社区楼院、背街小巷“创卫”工作。

王少青一行先后来到鑫家园小区、阀门厂家属院和建西街二巷,实地察看“创卫”工作开展情况。鑫家园小区通过整治,脏、乱、差已得到改善,

净、亮、绿、美还有待提升。阀门厂家属院临街筒子楼年久老旧,目前正在加紧整修美化。建西街二巷部分路面坑洼不平,已列入修建计划。

王少青指出,“创卫”的直接受益者是人民群众,要广泛发动群众,最大限度地调动群众的积极性,组织带领广大群众投身“创卫”工作,形成人人

向,明确主体责任,集中优势力量,实行网格化管理,把精力投入到,把政策宣传到位,把责任落实到位,全力攻坚,迅速把问题整改到位。

王少青强调,目前“创卫”工作已经到了关键阶段,周口市创建国家卫生

道情小戏《清洁工》角逐第十八届全国“群星奖”

本报讯 (记者 吴继峰) 5月18日晚上,在中国艺术节第十八届全国“群星奖”戏剧门类作品决赛演出现场,我市选送的道情小戏《清洁工》精彩上演,唱响了一曲弘扬社会主义核心价值观的时代赞歌。

当天上午,市委常委、宣传部长王田业赶赴上海亲切慰问参加中国艺术节第十八届全国“群星奖”决赛的演员。王田业勉励大家,要认真准备、精心排演,用细致到位的表演、质朴淳厚的唱词,展示千万周口儿女真诚、美好的心灵,展示大美周口的良好形象。

第十八届全国“群星奖”戏剧门类

有21个作品入围,这些作品是从全国7000余件作品中选拔出来的,是近三年来全国群众文化战线新创作的佼佼者。太康道情小戏《清洁工》是河南省唯一入围参加决赛的戏曲门类作品。

道情是河南珍稀剧种,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产保护名录。太康道情小戏《清洁工》讲述了两位城市环卫工人在接到巨款后发生的故事,刻画了可亲可爱的环卫清洁工形象,做到了“小人物心有大情怀”,是一部既接地气又有艺术质量的优秀作品。

当晚,王田业到现场观看决赛演出,为我市参赛演员加油鼓劲。①⑥

通过监督确保党的惠民政策有效落实

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘学勇) 5月22日,市委常委、市纪委书记、市监委主任吴刚到郸城县调研纪检监察等工作。

吴刚先后来到汲冢镇邢营行政村、巴集乡纪委、县教体局、郸城一高和县纪委监委机关,通过听取汇报、查阅资料、走访相关人,实地察看等方式,对该县扎实推进“六村共建”、乡村振兴、教育教学、纪检监察等工作开展情况进行深入调研,并提出具体指导意见。

吴刚指出,村级监督要发挥前沿优势,通过监督确保党的惠民政策有效落实,惠农资金有效使用,有力促进“六村共建”、乡村振兴战略高质量落地见效;乡镇监察员要摸清监督底数,梳理权力清单、查准廉政风险点,精准运用监督执纪“四种形态”,以高质量监督彰显体制改革创新效能;要倍加珍惜郸城教育名片,用纪检监察工作高质量推动教育事业再上新台阶。郸城一高要发挥好“头雁效应”,为周口培养更多的优质高材生,让更多的优秀学子回报家乡,通过教育事业发展带动地区经济社会发展。

吴刚充分肯定了郸城县2018年以来的纪检监察工作。他要求,要全力抓好信访工作,营造和谐稳定的基层环境。在农村基层治理中要把握好破与立的关系,打破村级利益固化格局,对基层干部贪腐行为严肃处理。围绕“抓坏人、办好事、促发展”目标,建立坚强有力、奋发有为的基层党组织,确保脱贫攻坚和乡村振兴有力有效推进。②③

项目建设规划要充分显示系统性和完善性

本报讯 (记者 张劲松) 5月22日下午,市城乡一体化示范区召开招商引资重点项目汇报会。市委常委、常务副市长吉建军出席会议。市自然资源和规划局、市商务局、市城乡一体化示范区负责同志和相关重点项目负责人参加会议。

会上,吉建军详细听取了示范区重点项目相关情况的汇报。

吉建军要求,项目建设方案必须要切实可行,要按照市级层面的整体规划进行招标,规划要充分显示系统性和完

善性,要充分考虑城市未来的发展;土地的审批工作要做到依法合规,依据招商引资原则,公平合理进行土地利用;文昌大道的绿化工程要充分考虑其整体性,要积极引入外地的先进绿化理念,着力提升道路绿化的水平和档次,用较少的资金实现较好的绿化效果,同时还要保证道路基本功能的完善;对已经成熟的项目要抓紧时间进行一系列手续的完善。各部门之间要充分协调配合,积极与项目方对接协商,为项目建设服务好,争取项目建设快速推进。②③

建设高标准绿化项目 确保“创园”一举成功

本报讯 (记者 彭慧) 5月22日上午,副市长路云带领有关部门对中心城区“创园”绿化项目建设工作进行现场察看,要求加快项目建设,以精益求精的态度,全力打赢“创园”攻坚战。

路云一行先后察看沙北污水处理厂周边环境整治、太清路与汉阳路交叉口绿化工程,贾鲁河堤岸两侧游园建设与流沙河改造工程,沙河湾湿地公园,交通大道电厂灰坑、莲花路、交通大道等4条正在改造路段,周口植物园等,详细了解道路提升改造与景观绿化带升级改造等工程建设的进展情况及存在的困难和问题等。

路云强调,要高质量、高要求整改环境卫生脏乱差、黄土裸露扬尘等问题,提升精细化管理水平。各责任部门要加快进行迎检路线的硬化、美化、绿化工作,高标准落实修补坑洼道路、景观节点打造、沿线绿化带管护和补植补栽等工作,尤其是沙颍河和贾鲁河堤岸景观改造工程要尽快拿出设计方案,要对主要道路两旁、公园、广场等公共绿地实施绿化升级改造,不断提升城市绿化的档次和品位;要把“创园”和“创卫”工作相结合,不断改善群众生活环境,让群众真正感受“创园”带来的变化。市“创园”办要加大督促检查和业务指导力度,每天发布进展情况,列出整改问题清单,及时跟进督促整改,全力以赴,攻坚克难,确保“创园”一举成功。①⑥

项目审批从优从简从快 为棚改“减负增速”

本报讯 (记者 彭慧) 5月22日下午,我市召开中心城区棚户区改造工作推进会。副市长路云出席推进会并讲话。

2019年,中心城区棚改开工目标任务是14146套。根据省里要求,6月底前棚改开工率必须达到90%以上,8月底前必须达到100%。

面对时间紧、任务重的严峻形势,路云要求,要加快今年棚改攻坚,逐个项目查摆问题,找出症结,制订施工方案,建立台账,加快建设,确保今年棚改计划项目6月底前全部开工。加快项目手续办理和工程建设进度,6月底前全面完成2018年开工目标、棚改逾期项目整改及2017年审计整改,彻底解决往年遗留问题。建立长效机制,积极争取棚改专项债,积极引导社会资本参与棚改,积极进行棚改腾空土地出让,对棚改腾空土地要科学规划,集约利用,优先出让,出让收入优先用于棚改。继续实行“日报告”制度和“月督查、月排序、月通报”制度,对未按时间节点要求开工又推进不力的项目,约谈问责,挂牌督办,直至全面开工建设。②③

着力推进招商引资和项目建设提质提速

本报讯 (记者 王艳 通讯员 陈方方) 5月22日,市政协副主席闫淑娟带领部分政协委员和相关市直部门负责人,赴西华县和商水县就我市招商引资及项目建设情况进行调研。

调研组实地察看西华通用机场、郑合高铁站前广场、无人机产业园、商水共和家居、千王钎具、亚龙国际等项目。闫淑娟对西华县和商水县的招商引资及项目建设工作给予充分肯定。针对

下一步工作,她指出,招商引资和项目建设要首先考虑人民群众的切身利益,把人民群众对美好生活的向往作为我们的奋斗目标。要因地制宜,特色招商,做优做强传统产业,做大做强新兴产业,延伸产业链条,提升产品附加值。要强化服务意识,提升服务水平,优化营商环境,打造投资福地。要完善制度,健全机制,推进招商引资及项目建设工作常态化、规范化。②③

规范管理 助力“创卫”



5月21日,管理人员把路边凌乱的共享单车摆放得整整齐齐。自我市“创卫”工作开展以来,城管部门对全市共享单车乱停乱放问题进行了规范管理。记者 刘俊涛 摄